

Warszawa dnia 12.11.2020r.

Znak sprawy: **WOA.260.3.2020.DS**Dotyczy: **wyjaśnienia treści SIWZ**

Zamawiający otrzymał w dniu 10 listopada 2020r. oraz 11 listopada 2020 r. prośbę o wyjaśnienie treści SIWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia „Dostawa sprzętu komputerowego: Komputery stacjonarne z monitorami, notebook, drukarka laserowa, serwer komputerowy, akcesoria sieciowe, akcesoria komputerowe.”

W związku z powyższym wyjaśniam, co następuje:

Pytania z dnia 10.11.2020 r.**Pytanie 1:**

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4A – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (6szt), „Automatyczny podajnik dokumentów: Minimum 80 oryginałów; A6-A4; 64-90 g/m²; Dualscan ADF”

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie automatycznego podajnika dokumentów obsługującego 50 arkuszy (80g/m²); A6-A4; 50-105 g/m²; Dualscan.”

Odpowiedź:

Treść Opisu Przedmiotu Zamówienia „Minimum 80 oryginałów; A6-A4; 64-90 g/m²; Dualscan ADF” wskazuje jednoznacznie na minimalną funkcjonalność urządzenia. Zapis proponowany przez Wykonawcę ograniczyłby zasady uczciwej konkurencji wskazując na konkretny produkt.

Zamawiający dopuszcza zmianę treści zapisu na następujący: „Automatyczny podajnik dokumentów: Minimum 80 oryginałów; A6-A4; Dualscan ADF”.

Pytanie 2:

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4A – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (6szt), „Zasobnik boczny: Minimum 50 arkuszy; A6-A4; własne formaty; 60-200 g/m²”

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie zasobnika bocznego na 100 arkuszy, A6-A4; własne formaty; 60-199 g/m²”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zmianę treści zapisu na następujący: „Zasobnik boczny: Minimum 50 arkuszy; A6-A4”.

Pytanie 3

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4A – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (6szt), „Wydajność tonera: Nie mniejsza niż 20 000 arkuszy”; „Wydajność sekcji obrazowania: Nie mniejsza niż 50 000”

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie zintegrowanej kasety z tonerem i bębniem (kartdridż) o wydajności do 20 500 (A4 – szacowana wydajność przy 5% pokryciu).”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zmianę treści zapisów na następujące: „Wydajność tonera: Nie mniejsza niż 20 000 arkuszy”, „Wydajność sekcji obrazowania: Nie mniejsza niż 20 000”.

Pytanie 4

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4A – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (6szt), „Pobór Mocy: 220-240 V / 50/60 Hz; Mniej niż 805 W”

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia o poborze mocy: 220-240 V, 50/60 Hz; Mniej niż 1420 W.”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zmianę treści zapisu na następujący: „Pobór Mocy: 220-240 V / 50/60 Hz”.

Pytanie 5

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4A – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (6szt), „Wymiary urządzenia (S x G x W): Wymiary urządzenia nie mniejsze niż 495 x 427 x 518 mm (samo urządzenie)”

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia o wymiarach (S x G x W): 494 x 464 x 452 mm.”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zmianę treści zapisu na następujący: „Wymiary urządzenia (S x G x W): Wymiary urządzenia nie mniejsze niż 495 x 427 x 518 mm. Nie większe niż 494 x 464 x 452 mm”

Pytanie 6

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4A – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (6szt), „Rozdzielczość drukowania: 1200 x 1200 dpi”

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia o rozdzielczości drukowania 600 x 600 dpi.”

Odpowiedź:

W przedmiotowym pytaniu zapis jest niezgodny z tym, co znajduje się w OPZ przygotowanym przez Zamawiającego: „Rozdzielczość drukowania: minimum 1200 x 1200 dpi”. Zamawiający określa minimalną rozdzielczość drukowania.

Zamawiający odrzuca możliwość zmiany treści OPZ „Rozdzielczość drukowania: minimum 1200 x 1200 dpi” ze względu na charakter i rodzaj wydruku wykonywanego przez Zamawiającego.

Pytanie 7

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4A – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (6szt), „Szybkość skanowania (mono / kolor): Minimum 50/20 obrazów/min. w trybie jednostronnym; Minimum 100/34 obrazów/min. w trybie dwustronnym

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia o szybkości skanowania (mono/kolor): 38/13 obrazów/min. w trybie jednostronnym; 70/26 obrazów/min. w trybie dwustronnym”

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zmiany treści ww. parametru ze względu na wydłużenie czasu pracy przy skanowaniu, co dla Zamawiającego w tym przypadku jest kluczowe.

Pytanie 8

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4A – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (6szt), „Rozdzielczość skanowania: 1200 x 1200 dpi”

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia o rozdzielczości skanowania: 600 x 600 dpi”

Odpowiedź:

W przedmiotowym pytaniu zapis jest niezgodny z tym, co znajduje się w OPZ przygotowanym przez Zamawiającego „Rozdzielczość skanowania: minimum 1200 x 1200 dpi”. Zamawiający określa minimalną rozdzielczość skanowanego dokumentu.

Zamawiający odrzuca możliwość zmiany treści OPZ „Rozdzielczość skanowania: minimum 1200 x 1200 dpi” ze względu na charakter i rodzaj skanowanych dokumentów.

Pytanie 9:

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4A – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (6szt), „Formaty plików: Urządzenie powinno obsługiwać poniższe formaty plików: JPEG, TIFF, PDF, XPS, przeszukiwalny PDF

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie urządzenie obsługującego poniższe formaty plików: JPEG, TIFF, PDF, przeszukiwalny PDF. Prosimy o usunięcie: XPS.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zmiany treści ww. parametru ze względu na konieczność obsługi wskazanych formatów plików.

Pytanie 10:

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4A – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (6szt), „Szybkość kopiowania/druku A4 (mono/kolor): Minimum 50 str/min”

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia o szybkości kopiowania/druku A4 (mono): 43 strony/minutę.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zmiany ww. zapisu OPZ. Szybkość kopiowania/druku A4 (mono) jest dla Zamawiającego bardzo istotnym parametrem ze względu na ilość drukowanych stron.

Pytanie 11

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4A – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (6szt), „Obszar przeznaczenia skanowanych dokumentów przesyłanych faksem: Minimum 299 pojedynczo; Minimum 20 grupami”

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia obsługujących obszar przeznaczenia skanowanych dokumentów przesyłanych faksem: minimum 299 pojedynczo. Prosimy o usunięcie: minimum 20 grupami.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zmiany ww. zapisu OPZ ze względu na charakter wykonywanych zadań.

Pytanie 12:

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4B – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (1 szt), „Pamięć systemowa: 4096 MB”

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia o pamięci systemowej wynoszącej 3 GB. „

Odpowiedź:

W przedmiotowym pytaniu zapis jest niezgodny z tym co znajduje się w OPZ przygotowanym przez Zamawiającego „Pamięć systemowa: minimum 4096 MB”. Zamawiający określa minimalną pamięć systemową. Zamawiający dopuszcza zmianę treści zapisu na następujący: „*Pamięć systemowa: minimum 4GB*”

Pytanie 13:

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4B – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (1 szt), „Protokoły sieciowe: Urządzenie powinno obsługiwać poniższe protokoły sieciowe: TCP/IP (IPv4/IPv6); NetBEUI; SMB; LPD; IPP; SNMP; HTTP”

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia obsługujących protokoły sieciowe: TCP/IP (IPv4/IPv6); SMB; LPD; IPP; SNMP; http. Prosimy o usunięcie: NetBEUI.”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zmianę treści zapisu na następujący: „*Protokoły sieciowe: Urządzenie powinno obsługiwać poniższe protokoły sieciowe: TCP/IP (IPv4/IPv6);SMB; LPD; IPP; SNMP; HTTP*”.

Pytanie 14:

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4B – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (1 szt), „Automatyczny podajnik oryginałów: Minimum 300 oryginałów, A6-A3, 35-210 g/m²; Dualscan ADF”

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia posiadającego automatyczny podajnik oryginałów o parametrach: 200 oryginałów, A6-A3, 38 – 220 g/m², Dualscan ADF.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zmiany treści ww. parametru ze względu na charakter oraz ilość wykonywanego wydruku.

Pytanie 15:

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4B – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (1 szt), „Obsługiwane formaty papieru: Mieszczące się w przedziale A6-SRA3, Możliwość ustawiania własnych formatów papieru; Możliwość obsługi: papier bannerowy nie większy niż 1200x297 mm”

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia obsługującego formaty papieru: mieszczące się w przedziale B5 – A3, możliwość ustawiania własnych formatów papieru. Prosimy o usunięcie: „Możliwość obsługi: papier bannerowy nie większy niż 1200 x 297 mm””

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza zmianę treści zapisu na następujący: „*Obsługiwane formaty papieru: Mieszczące się w przedziale A6-A3, Możliwość ustawiania własnych formatów papieru; Możliwość obsługi: papier bannerowy nie większy niż 1200x297 mm*”.

Pytanie 16:

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4B – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (1 szt), „Gramatura papieru: Mieszczące się w przedziale 52-300 g/m²”

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia obsługującego Gramaturę papieru: mieszczącą się w przedziale 52 – 220 g/m².”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zmianę treści zapisu na następujący: „*Gramatura papieru: Mieszczące się w przedziale 52-220 g/m²*”

Pytanie 17:

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4B – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (1 szt), „Pojemność wejściowa papieru: Mieszczące się w przedziale od 1150 arkuszy do 6500 arkuszy”

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia posiadającą pojemność wejściową papieru: mieszczącą się w przedziale od 1200 arkuszy do 6350 arkuszy.”

Odpowiedź

Wskazana przez Wykonawcę pojemność wejściowa papieru tj. od 1200 arkuszy do 6350 arkuszy, mieści się w przedziale wskazanym w OPZ przez Zamawiającego.

Pytanie 18:

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4B – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (1 szt), „Podajniki papieru: Minimum 1x 500 arkuszy A5-A3; 52-256 g/m²; Minimum 1x 500 arkuszy A5-SRA3; 52-256 g/m²”

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie urządzenie posiadającego pojemniki papieru: minimum 1 x 550 arkuszy B5-A4; 60-220 g/m²; 1 x 550 arkuszy B5-A3; 60-220 g/m²”

Odpowiedź:

Wskazana przez Wykonawcę parametr tj. „pojemniki papieru: minimum 1 x 550 arkuszy B5-A4; 60-220 g/m²; 1 x 550 arkuszy B5-A3; 60-220 g/m²” jest zgodne z warunkami wskazanym w OPZ przez Zamawiającego.

Pytanie 19:

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4B – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (1 szt), „Podajniki papieru (dodatkowe): Nie mniejszy niż 1x 2 500 arkuszy; A4; 52-256 g/m²”

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia posiadającego dodatkowy podajnik papieru: nie mniejszy niż 1 x 2450 arkuszy; A4; 60-220 g/m²”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zmianę treści zapisu na następujący: „*Podajniki papieru (dodatkowe): Nie mniejszy niż 1x 2 500 arkuszy*”.

Pytanie 20:

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4B – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (1 szt), „Podajnik boczny: Minimum 150 arkuszy - Mieszczące się w przedziale A6-SRA3 - Możliwość ustawiania własnych formatów papieru; - Możliwość wydruku na banerze - Mieszczące się w przedziale 60-300 g/m²”

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia posiadającego podajnik boczny: minimum 100 arkuszy, mieszczący się w przedziale B5-A3, Możliwość ustawiania własnych formatów papierów, mieszczące się w przedziale 60-220 g/m². Prosimy o usunięcie: „Możliwość wydruku na banerze”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zmianę treści zapisu na następujący: „Podajnik boczny: Minimum 150 arkuszy - Mieszczące się w przedziale nie mniejszy niż A6 i nie większy niż A3 - Możliwość ustawiania własnych formatów papieru; - Możliwość wydruku na banerze - Mieszczące się w przedziale 60-300 g/m²”

Pytanie 21:

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4B – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (1 szt), „Pojemność wyjściowa papier” i „Broszura”

Czy Zamawiający wymaga, aby urządzenie zostało wyposażone w finiszier broszurujący?”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga, aby urządzenie zostało wyposażone w finiszier broszurujący. Urządzenie powinno mieć możliwość wydruku broszury.

Pytanie 22:

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4B – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (1 szt), „Wydajność sekcji obrazowania: Mieszcząca się w przedziale od 75 000 do 600 000 arkuszy (bęben/wywoływacz)”

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia o wydajności sekcji obrazowania: mieszcząca się w przedziale 338 000 (bęben) i 500 000 (developing).”

Odpowiedź:

Wskazana przez Wykonawcę wydajność sekcji obrazowania mieszcząca się w przedziale 338 000(bęben) i 500 000 (developing), spełnia warunek wskazanym w OPZ przez Zamawiającego.

Pytanie 23:

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4B – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (1 szt), „Rozdzielczość drukowania: Nie mniejsza niż 1,800 x 600 dpi; 1,200 x 1,200 dpi”

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia o rozdzielczości drukowania 1200 x 1200 dpi. Prosimy o usunięcie: 1800 x 600 dpi.”

Odpowiedź:

Zamawiający odrzuca możliwość zmiany treści OPZ ze względu na charakter i rodzaj drukowanych dokumentów.

Pytanie 24:

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4B – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (1 szt), „Język opisu strony: Urządzenie powinno obsługiwać poniższe języki: PCL 6 (XL 3.0); PCL 5; XPS; PostScript 3 (CPSI 3016)”

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia obsługującego języki: PCL 6, XPS. Prosimy o usunięcie: PCL 5, PostScript3 (CPSI 3016)."

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zmianę treści zapisu na następujący: „*Język opisu strony: Urządzenie powinno obsługiwać poniższe języki: PCL 6 (XL 3.0); PCL 5; XPS; PostScript 3*”.

Pytanie 25:

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4B – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (1 szt), „Czcionki: Urządzenie powinno obsługiwać poniższe czcionki: - 80 PCL Latin; - 137 PostScript 3 Emulation Latin”

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia posiadających czcionki: 80 PCL Latin, 136 PostScript.”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zmianę treści zapisu na następujący: „*Czcionki: Urządzenie powinno obsługiwać poniższe czcionki: - 80 PCL Latin; - 136 PostScript*”.

Pytanie 26:

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4B – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (1 szt), „Funkcje drukowania: [...] Możliwość wydruku zaszyfrowanych plików: - PDF; - OOXML; - DOCX; - XLS; - PPTX [...]”

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia posiadających funkcje drukowania: możliwość wydruku zaszyfrowanych plików: PDF. Prosimy o usunięcie: OOXML, DOCX, XLS, PPTX”

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza urządzeń nie posiadających funkcji wydruku zaszyfrowanych plików we wskazanych w OPZ formatach ze względu na konieczność pracy na tego typu plikach.

Pytanie 27:

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4B – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (1 szt), PARAMETRY SKANERA, „Formaty plików: Urządzenie powinno obsługiwać poniższe formaty plików: - JPEG; - TIFF; - PDF; - XPS; - przeszukiwalny PDF - przeszukiwalny DOCX/PPTX/XLSX”

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia obsługujące formaty plików: JPEG, TIFF, PDF, XPS, przeszukiwalny PDF, przeszukiwalny DOCX, PPTX. Prosimy o usunięcie: przeszukiwalny XLSX.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza urządzeń nieobsługujących wskazanych w OPZ formatów plików ze względu na konieczność pracy na tego typu formatach pliku.

Pytanie 28:

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4B – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (1 szt), PARAMETRY FAKSU, „Obszar przeznaczenia skanowanych dokumentów przesyłanych faksem: Minimum 2100 pojedynczo, Minimum 2100 grupami”

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia posiadającego obszar przeznaczenia skanowanych dokumentów przesyłanych faksem: minimum 200. Prosimy o usunięcie: 2100 grup”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zmianę treści zapisu na następujący: „PARAMETRY FAKSU: *Obszar przeznaczenia skanowanych dokumentów przesyłanych faksem: Minimum 2100 pojedynczo*”

Pytanie 29:

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4B – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (1 szt), „Rodzaje skrzynek systemowych: Bezpieczny druk, - Druk szyfrowanych PDF, - Odbiór faksu, - Odpytywanie faksu”

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia obsługujących rodzaje skrzynek systemowych: bezpieczny druk, odbiór faksu, odpytywanie faksu. Prosimy o usunięcie: druk szyfrowanych PDF.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza urządzeń, które nie posiadają funkcjonalności wydruku szyfrowanych plików PDF ze względu na obsługę tego typu plików w codziennej pracy.

Pytanie 30:

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4B – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (1 szt), FUNKCJE SYSTEMU: „Bezpieczeństwo: [...] - bezpieczne drukowanie; nadpisywanie dysku twardego (8 standardowych typów); [...]”

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia obsługującego bezpiecznego drukowania: nadpisywanie dysku twardego (3 standardowe typy).”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zmianę treści zapisu na następujący: „*Bezpieczeństwo: [...] - bezpieczne drukowanie; nadpisywanie dysku twardego (3 standardowe typy).*”

Pytanie 31:

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4C – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (2 szt), PARAMETRY KOPIARKI, „Czas pierwszej kopii / wydruku w czerni: Około 6,5 sek”

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia z czasem pierwszej kopii/wydruku w czerni: maksymalnie 7,4 sek.”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zmianę treści zapisu na następujący: „*Czas pierwszej kopii / wydruku w czerni: maksymalnie do 7,5 sek.*”

Pytanie 32:

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4C – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (2 szt), PARAMETRY DRUKARKI, „Rozdzielczość drukowania (dpi): Nie mniejsza niż 600 x 600 dpi, Dopuszczalna 1200 x 600 dpi”

Prosimy o usunięcie: dopuszczalna 1200 x 600 dpi”

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza urządzeń nie spełniających parametru „*Rozdzielczość drukowania (dpi): Nie mniejsza niż 600 x 600 dpi, Dopuszczalna 1200 x 600 dpi*” ze względu na charakter i rodzaj dokumentów drukowanych przez Zamawiającego.

Pytanie 33:

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4C – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (2 szt), PARAMETRY SKANERA, „Prędkość skanowania w kolorze: Nie mniejsza niż Do 55/20 obrazów/min. w trybie jednostronnym (czarno-biały/kolor)”

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia o prędkości skanowania: 35/25 obrazów/min. w trybie jednostronnym (czarno-biały/kolor).”

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza urządzeń nie spełniających parametru „Prędkość skanowania w kolorze: Nie mniejsza niż Do 55/20 obrazów/min. w trybie jednostronnym (mono)” ze względu na spowolnienie wykonywanej czynności na wskazanym urządzeniu.

Pytanie 34:

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4C – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (2 szt), FUNKCJE SYSTEMU, „Automatyczny podajnik dokumentów: Minimum 130 oryginałów; A5-A3; 35-128 g/m²”

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia z automatycznym podajnikiem dokumentów na minimum 50 oryginałów, A5-A3, 37 – 128 g/m².”

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza urządzeń nie spełniających parametru „Automatyczny podajnik dokumentów: Minimum 130 oryginałów; A5-A3; 35-128 g/m²”.

Pytanie 35:

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4C – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (2 szt), „Pojemność papieru: Minimum 350 arkuszy/1350 arkuszy”

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia o pojemności papieru: minimum 330 arkuszy/580 arkuszy.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza urządzeń nie spełniających parametru „Pojemność papieru: Minimum 350 arkuszy/1350 arkuszy”

Pytanie 36:

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4C – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (2 szt), „Wydajność tonera czarno-białego: Minimum 12000”

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie urządzenia o wydajności tonera czarno-białego: 10 200.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza urządzeń nie spełniających parametru „Wydajność tonera czarno-białego: Minimum 12000” ze względu na podwyższenie kosztu eksploatacji urządzenia oraz częstszą wymianę tonerów.

Pytanie 37:

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4C – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (2 szt), „Waga (kg): nie przekracza 30 kg”

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia którego waga nie przekracza 40 kg."

Odpowiedź:

Zamawiający z uwagi na konieczność przenoszenia w różne miejsca drukarki wskazał maksymalną wagę nie przekraczającą 30 kg. Wymóg ten jest bardzo istotny przy częstym przenoszeniu urządzenia. W związku z tym Zamawiający nie dopuszcza urządzenia, którego waga będzie przekraczała 30 kg.

Pytanie 38:

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4C – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (2 szt), „Wymiary (Sz.xGł.xWys., mm): 607 x 570 x 458 mm”

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia o wymiarach (Sz x Gł x Wys): 627x692x616mm”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zmianę treści zapisu na następujący: „Wymiary (Sz.xGł.xWys., mm): od 607 x 570 x 458 mm do 627x692x616mm”.

Pytanie 39:

„Dotyczy Opisu przedmiotu zamówienia, Część 4 – drukarki, 4C – Laserowe drukarki wielofunkcyjne (2 szt), „Standardowe podajniki papieru: Taca 1: - Min. 250 arkuszy; - Mieszczący się w przedziale - A5-A3; - Rozmiar dostosowany do użytkownika; - Mieszczący się w przedziale - (90-297 x 140-432 mm); Podajnik boczny: - Min. 100 arkuszy; - Mieszczący się w przedziale - A5-A3; 64-157 g/m² - dostosowany do użytkownika;”

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia, który jest wyposażony w podajniki papieru: Taca 1: - min 250 arkuszy - mieszczący się w przedziale B5-A3 Podajnik boczny: - min. 80 arkuszy - mieszczący się w przedziale B5-A3; 60-157 g/m², - dostosowany do użytkownika”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zmianę treści zapisu na następujący: „Standardowe podajniki papieru: Taca 1: - Min. 250 arkuszy; - Mieszczący się w przedziale - A5-A3; - Rozmiar dostosowany do użytkownika; - Mieszczący się w przedziale - (90-297 x 140-432 mm); Podajnik boczny: - Min. 80 arkuszy; - Mieszczący się w przedziale - A5-A3; - dostosowany do użytkownika”.

Uwagi Wykonawcy:

„Biorąc pod uwagę powyższe punkty, zwracamy się do Zamawiającego o wyrażenie zgody na zmianę i sprostowanie powyższych punktów i tym samym nie ograniczanie możliwości wzięcia udziału dla większości producentów, dystrybutorów i partnerów biznesowych urządzeń do druku. Pozostawienie wyżej wymienionych punktów bądź chociaż jednego punktu bez zmian narusza zasadę zachowania uczciwej konkurencji oraz równego traktowania wykonawców (art. 7 ust. 1 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych) i nie pozwoli Zamawiającemu na konkurs ofert w przedmiotowym zakresie. W przedmiotowym postępowaniu (Część 4 – drukarki) zostały opisane urządzenia Konica Minolta (i urządzenia OEM): 4a – Konica Minolta Bizhub 5020i; 4b – Konica Minolta Bizhub 458e; 4c – Konica Minolta Bizhub 226.”

Odpowiedź dot. uwagi:

Zamawiający w OPZ wskazał parametry minimalne (mogą to być urządzenia o wyższych parametrach) jakie w ocenie Zamawiającego powinny spełniać urządzenia, aby zaspokoić oczekiwania i potrzeby Zamawiającego. Z treści pytań skierowanych przez Wykonawcę jednoznacznie wynika, że Wykonawca

poprzez swoje pytania próbuje obniżyć oczekiwania względem wydajności drukarek wielofunkcyjnych. W pytaniach 6,8 oraz 12 Wykonawca pomija bardzo istotny zapis „minimum”. Odnosząc się do art. 7 ust 1 Pzp pragnę nadmienić, iż przyjęcie zapisów, które sugeruje Wykonawca w swoich pytaniach wskazałyby na konkretny produkt, co byłoby sprzeczne z art. 7 ust 1 Pzp.

Pytanie z dnia 11.11.2020 r.

Pytanie 1:

Ponieważ nie ma na rynku sprzedaży zewnętrznej obudowy na dysk 3,5" z interfejsem dysku ATA, są tylko z interfejsem SATA. Czy Zamawiający dopuści obudowę z interfejsem SATA?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza obudowę dysku 3,5" z interfejsem SATA.

wz. Dyrektora Okręgowej Komisji
Egzaminacyjnej w Warszawie
WICEDYREKTOR

Krzysztof Łodziński